

10

2011年11月  
星期四  
辛卯年十月十五日

总第40期

出版单位:定安县新闻办

电子信箱: daxxwb@163.com

联系电话:63830722

琼内准印证号: YB110809

# 今日定安

见证定安发展历程

定安地区天气预报

白天: 小到中雨  
夜间: 暴雨  
温度: 最高 25℃  
最低 18℃

中共定安县委  
定安县人民政府 主办

特别关注

我省冬季瓜菜种植进度超过去年同期,城市“菜篮子”生产基本恢复,因灾毁损养殖场修复123万平方米。目前,我省冬季瓜菜抢种65万亩,比上年同期加快11.4万亩。

## 定安掀冬修水利热潮 激活农业发展大动脉

程守满 王议霄

农田水利是农业的命脉,加强农田水利基本建设,是发展现代农业、促进农业增效、农民增收的必然要求,也是扩大内需保增长的重要抓手。

11月4日,县委书记韩勇,县人大主任黄守宏,县委副书记、县长符立东,县政协主席梁源富等县四套班子领导成员,各机关单位及定城镇各村委会共6000余名干部群众,在定城镇龙州洋开展热火朝天的冬修水利百日大会战,各镇冬修水利工作也同时全面展开,一场冬修水利大战正在定安这片热土上掀起建设热潮。

高度重视,全力以赴抓好农田水利建设

兴水利,除水害,历来是事关农业发展全局的大事。今年中央1号文件首次聚焦水利,成为水利发展史上具有划时代意义的里程碑。2011年9月28日,海南省委、省政府召开全省水利工作会议,省委书记、省人大常委会党组书记罗保铭指出,要把农田水利作为农村基础设施建设的重点任务,提升海南水利建设对全省经济社会发展的支撑和保障水平,加快发展热带现代农业,促进农民增收。

据了解,定安地处南渡江中下游,并不缺水,年降雨量约2000毫米,近年来,定安县委、县政府高度重视农田水利建设,农田水利设施建设还未完善,特别是接连遭受台风暴雨的冲击,很多大田洋农田水利设施毁损严



在定城镇龙州洋,干部群众积极的投入到水利冬修大会战中。程守满 摄

重,导致农业灌溉问题突出。水利,成了制约定安农业经济发展和农民增收的瓶颈。

11月3日,定安县委、县政府召开全县水利工作暨“双冬”工作动员大会,县委书记韩勇在会

上强调,今年中央1号文件发布,表明党对水利的重视程度提高到了前所未有的战略高度,水利进

入大规模建设时期,同时面临的既是一次难得的发展机遇,也是一次有力的挑战。作为农业大县,定安要坚持科学发展,紧盯项目建设,加大财力物力投入,狠抓落实冬修水利工作,加快推进水利基础设施建设,深刻认识水库安全性和重要性,力争3年内完成全县所有水库除险加固,努力开创定安水利改革发展新局面,畅通农业发展大动脉,解决定安百姓冬种灌溉问题,带动农民增收。

全民行动,掀起农田水利建设大热潮

11月4日,定安县四套班子成员,以及县委机关、社会单位团体、驻地部队以及定城镇的6000多名干部群众,利用一天的时间清理龙州洋72公里灌溉渠道,改善农田灌溉面积1.2万亩,确保目前龙州洋正在赶种的冬种瓜菜灌溉。

龙山镇、雷鸣镇、新竹镇、龙门镇、黄竹镇冬修水利现场,干部群众热情高涨,手挥铁锹,一曲曲高亢嘹亮的冬修水利乐章振奋人心,一幅幅机声隆隆的农田水利设施建设彩图在定安这片热土上绽放,全县到处呈现出一片如火如荼、热火朝天景象。

在龙州洋冬修水利现场,县委书记韩勇说,定安县是农业县,菜篮子工程建设离不开水利,水利的完善程度直接影响着定安农业经济发展。县委、县政府高度重视水利建设,发动机关干部参与到水利建设中来,让更多干部重视水利建设, (下转八版)

### 定安6000名干部群众冬修水利

王议霄

为推动全县今年冬修水利工作,11月4日,定安县组织开展冬修水利大会战,全县领导干部与群众一起挥锄掀铲,利用一天的时间为龙州洋72公里灌溉渠道清除淤泥,改善农田灌溉面积1.2万亩,掀起全民冬修水利高潮。

县委书记韩勇,县委常委主任黄守宏,县委副书记、县长符立东,县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠等县四套班子领导,县直各单位、省驻县单位及驻军单位、群众共6000人参加了龙州洋冬修水利大会战。

上午10点半,定城镇龙州洋下起大雨,数千名机关、企事业单位与当地群众一起,提锄挥锹,有的拿起铁铲清理水渠里的泥土,有的用镰刀清理堤坝上的杂草,个个干劲十足,忙得不亦乐乎,忘情的投入到水利冬修大会战中,整个一派热火朝天,如火如荼的景象。

“做得不错,清理杂草的同时就是要尽量保留草皮,才能确保水土不流失。”韩勇书记一行来到妇联负责的沟渠清理区,对清理杂草工作

表示满意,并要求各个机关单位依照这个标准进行杂草清理,同时也要做好渠道清淤工作。

据了解,由于受到台风“纳沙”“尼格”的影响,定安县许多农田灌溉渠道淤积了很多泥土。农田面积为1.2万亩的龙州洋中,72公里渠道都有淤泥,加上目前龙州洋正在冬种瓜菜,如不清淤不仅影响到农业灌溉和瓜菜用水,还会影响农户增收。

随后,韩勇书记一行还实地查看了龙洲洋大棚瓜菜基地,详细了解冬种瓜菜育苗情况。韩勇书记指出,冬季瓜菜生产是农民收入的重要来源之一,各级党委政府和相关部门要增强服务意识,切实抓好种子种苗基地和瓜菜产销对接基地的建设,培育推广新品种,切实帮助农民实现增收,促进定安的经济和谐稳定发展。

据了解,去冬今春,定安县瓜菜种植面积106万亩,同比增长12%,总产量146万吨,出岛量119万吨。今年,将种植冬季瓜菜面积11万亩,预计总产量将达20万吨。

定安重点项目建设巡礼·之八



### 滨河北路竣工通车

近年来,定安县委、县政府坚持项目带动发展战略,不断加强基础设施建设,投入4亿元完成塔岭一园“七通一平”基础设施建设,投入4.8亿元建设塔岭二园四纵三横等九条道路建设。滨河北路位于县财政局旁,通往定城污水处理厂,连接环城北路。滨河北路总投资1000万元,全长1.3公里,3车道,路基宽30米,行车道宽12米。目前,滨河北路已竣工验收,道路两旁正在进行种植植被,道路已具备通车条件。(王聘钊)

导读

- 二版: 要闻
- 三版: 要闻
- 四版: 向不文明行为宣战
- 五版: 记者走基层
- 六版: 创先争优
- 七版: 综合
- 八版: 热点



策划:徐吉 陈小燕

执行策划:林先锋 王燕燕

特邀编辑:岑运雄 陈光敏

政府网站 <http://www.dingan.gov.cn>